
AÉCSBUM - Procès-verbal de la réunion du C.A du Mardi 11 décembre 2007

0. Ouverture

Début : 12h37

Présents : Véronique Trépanier, Alexandre Leroux, Sonia Desjardins, Samuel Gatien, Sacha
Blain et Douce Michaud
Absents : Ludovic Dorel

1. Lecture et adoption de l’ordre du jour
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.

2. Lecture et Adoption du PV de la réunion du 27 novembre 2007
L’adoption de ce PV est remise à la prochaine réunion soit après les vacances de Noël.

3. Trésorerie
3.1 Solde de la petite caisse
Le solde antérieur de la petite caisse était de 261,16$ (réunion du 30 octobre 2007).
Le coût des pizzas pour l’assemblée générale spéciale s’élève à 66,00$
Le nouveau solde de la petite caisse est donc de 195,16$

3.2 Solde du compte
Le solde du compte demeure inchangé et donc de 2777.24$.

3.3 Party de Noël (vins et fromages)
3.3.4 Entrants

- Le montant des ventes de billets s’élève à 1417$ pour 81 ventes ; en moyenne
17,50$ par billet.
(Rappel : dès17h membre 15$ / non-membre 20$, après 21h membre 10$ / non-membre
15$)

- Contribution du département de biochimie de 1000$

- Chèque Pepsi : La demande de ce chèque doit cependant être effectuée.

4. Affaires internes
4.1 Mémoire du déménagement du département de biochimie à Outremont
Ce document a été envoyé au doyen de la faculté de médecine.
4.2 Document de la mise à niveau des salaires
La discussion sur ce document est remise à la prochaine réunion du C.A. soit après le congé
des fêtes.



5. Affaires externes
Le sujet des corps professoraux qui ne donnent pas leur cours en français au niveau des cycles
supérieurs a été abordé. Certains étudiants se sentent lésés dans la situation où le professeur
maîtrise la langue française mais refuse de donner son cours dans celle-ci. Il y a notamment
une classe qui a laissée entendre des plaintes face à un professeur en particulier. Douce se
charge d’envoyer un email à ces étudiants pour récolter des plaintes officielles et ainsi tenter
d’améliorer la situation linguistique.

6. Vie étudiante
6.1 Party de Noël (vins et fromages)

6.1.1 Liste des taches:
Alex : - montage des anciens films

- jeu de l’infocyte version difficile
- jeu de la boîte ‘’ducktape’’
- jeu des chiffres

Sacha : - amener le Game Cube
- amener des couteaux pour le fromage

Véronique : - louer le jeu «Dance dance revolution »
- acheter le chocolat chez Chocobel
- faire les courses vendredi avec Samuel

Douce : - amener les tapis de «Dance dance revolution »
- faire le changement des fromages au menu (gruyère vs. cheddar 5 ans)
- amener des couteaux pour le fromage
- acheter des décorations de Noël, des nappes, des napperons (Dollorama)
- aller chercher le matériel audiovisuel à la DGTIC vendredi

Samuel : - COSCO (estimation 150$)
- faire les courses vendredi avec Véronique

6.1.2 Permis d’alcool
Le permis d’alcool a été obtenu cette semaine par les nombreux efforts de Véronique.

6.1.3 Dollorama
Le coût des décorations de Noël, nappes et napperons a été estimé à environ 25$.

6.1.4 Nourriture et alcool
Le nombre de billets vendus s’élève à 81. Le nombre maximal de personne assistant à
la soirée a été estimé à 90. Les commandes seront donc faites pour 90 personnes.

Fromage :
Samuel appellera chez Hamel aujourd’hui pour confirmer les quantités de la
commande.



Alcool :
- Selon la soumission du voisin de Frank, il peut y avoir 1 ou 2 vins par service.

Nous avons opté pour le choix des 2 vins par services.
(Il en coutait 1634,88$ pour 80 personnes et l’estimé pour 90 est de 1800$)

- Il reste 6 mousseux de l’année 2006, ils seront distribués au cours de la soirée suite à
des tirages ou jeux.
Pain :
Samuel placera la commande chez Première Moisson. La consommation estimée est
d’environ un baguette par personne.
- Il y a deux sortes de baguettes disponibles (blé ou lin), les deux seront probablement

commandées pour offrir une certaine diversité.
- Le pain blé entier est disponible sous forme de miches rondes.
- Des pains desserts (raisins et noix) seront aussi commandés (1 pour 10 personnes)

pour compléter le fromage dessert.
À côtés :
Les à côtés seront achetés chez COSCO : raisins rouges et verts, noix de grenobles et
amandes, dattes.
Chocolat :
Véronique ira jeudi soir chez Chocobel et l’amènera vendredi. Le montant devrait
s’élever à environ 150$.
Boissons non-alcoolisées :
Il reste suffisamment de liqueur de l’année dernière, elles sont dans le local du C.A.
Vaiselle :
L’idée de la vaisselle écologique semble un peu compliquée étant donné le peu
d’effectif disponible. L’option de la traditionnelle vaisselle jetable sera donc
probablement préconisée. Il faut donc ajouter – assiettes, couteaux, fourchettes, verres
à vin et napkins – à la liste de COSCO.
Logistique :
La préparation de la cafétéria du pavillon Jean-Brillant devra être amorcée dès 17h.
Il a été proposé d’arranger les tables en grand carré pour favoriser la discussion entre
les différents laboratoires.
Budget déplacements de Samuel :
Samuel propose un budget de 20$ pour le stationnement à l’université ainsi que pour
les coûts de l’essence pour les diverses courses.
Douce seconde
Le budget est adopté à l’unanimité.
Prix de présence et gardiennage:
Les frais de gardiennage devraient être d’environ 50-100$.
Samuel propose un budget pour les prix de présences de 350$ réparti comme il suit :
- 5 prix cinéma (10$ chacun)
- 5 prix Archambault (20$ chacun)
- 5 prix Future Shop (20$ chacun)
- 1 prix Bâton Rouge (50$)
Sacha seconde.
Le budget est adopté à l’unanimité.



6.2 Party Smoked-Meat :
Sylvie Fortin a été contactée pour la réservation du Hall d’Honneur. Sa réponse se fait attendre.

7. Varia
Samuel et Sacha proposent d’effectuer un changement de serrure pour le local du C.A. Il serait
beaucoup plus sécuritaire d’y laisser diverses choses puisque l’accès serait restreint. Les
membres du C.A. ont jugés qu’il s’agissait d’une bonne idée. Il ne reste qu’à faire les
démarches officielles.

8. Fermeture
Sacha propose la clôture.
Alexandre seconde la proposition
La fermeture de la réunion est adoptée à l’unanimité.

Clôture : 1h57


